



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL N° 14/2022**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 358/2021**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA (PPENG) – MESTRADO ACADÊMICO – 1º SEMESTRE/2022**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutária retifica o Edital n.º 358/2021, referente ao Processo Seletivo para Ingresso de Discentes no Programa de Pós-graduação em Engenharia (PPENG) – Mestrado Acadêmico – 1º semestre/2022

No item 6 do Anexo III

**Onde se lê:**

(...)

Artigos publicados ou comprovadamente aceitos para publicação (classificação da Capes na área de Engenharias III) nos últimos cinco anos:

(...)

**Leia-se:**

(...)

Artigos publicados ou comprovadamente aceitos para publicação (classificação da Capes na área de Engenharias I) nos últimos cinco anos:

(...)

No Anexo IV

**Onde se lê:**

(...)

Assinatura do(a) orientador(a)

(...)

**Leia-se:**

(...)

Assinatura do(a) candidato(a)

(...)

Bagé, 18 de janeiro de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 18/01/2022, às 15:23, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0714183** e o código CRC **C3B81A75**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.016024/2021-91

SEI nº 0714183